

让数据多跑路,让个人少跑腿 高楼被征地农民 给这个单位打了五星好评

通讯员 张珑 记者 黄君君

日前,记者在高楼人力社保所看到,办公室内档案资料堆积如山,工作人员正紧锣密鼓地进行分类、整理、排序、装订及建立电子表格等。这些是2000余份龙丽温高速公路被征地保险的申请材料,我们辛苦一点,被征地农民就会方便一些,目前已经全部办理完毕。高楼人力社保所负责人说。

从龙丽温高速公路高楼段2200余人的被征地保险名额落实到位,到办理完毕,仅仅花了20多天。为了确保参保人员尽早领取待遇,必须赶在社保月度处理之前办理结束。这位负责人说,为此,该所排时间计划表,改进工作方法,着力在被征地农民办事次数上、距离上、速度上下功夫,让被征地农民最多跑一次,助推龙丽温高速公路被征地保险工作跑出瑞安速度。在短短20多天里,办理被征地农民参保1957人次、转保城镇职工养老保险1849人次、退休金发放1047人次。

高效率背后是工作方法的改善。该负责人介绍,前期,该所通过上门服务代替百姓跑腿,开展入村宣传、上门服务、发放资料及业务表格4000余份,面对面为被征地农民解答热点问题,让他们一次也不用跑。同时,该

所借助微信群,将业务骨干和驻村干部、村干部紧密联系起来,随时提供咨询服务、补充业务细节,让被征地农民和村干部随时了解申报条件、申报材料、申报流程等相关信息,打破最多跑一次事项办理材料、办理信息宣传壁垒,解决了以往信息沟通不畅引起的绕弯转圈现象。

让数据多跑路,让个人少跑腿。该所还提前与马屿地税分局对接和反馈参保人员的基础数据,方便地税工作人员能够提前进行缴费人员的扣费登记,让被征地转保农民一步缴费,从而大大提升参保人员在地税窗口缴费速度、缩短排队等候时间。通过部门协调、数据共享等方式,以信息化手段提升办事效率,有效破解多部门办理的事项难题。

为更好地落实最多跑一次改革成果,在业务办理过程中,只需村干部与人



力社保所对接,被征地农民把相关材料交给村干部便能代为办理。如此一来,被征地农民在村门口就能直接办事,不但次数跑得少,距离更是跑得短。

所有高楼社保所工作人员辛苦啦!谢谢你们、五星好评。得知办理成功,被征地农民后,被征地农民在微信群里纷纷表达了感谢,还给高楼人力社保所工作人员打上五星好评。

高楼人力社保所所做的工作,仅仅是我市人力社保系统一个小小的缩影。据了解,由于甬台温高速公路复线、龙丽温高速公路等重点工程的土地征收,涉

及的村多、地多、人多,加之被征地农民参加社会保障的意愿迫切,为了赶进度,高质量完成被征地农民参保登记,全市各社保经办机构挑灯夜战已成常态,周末节假日更是抛诸脑后。目前,全市共办理被征地农民参保17875人次,转保城镇职工养老保险18846人次。

市人力社保局相关负责人介绍,接下来,该局还将继续以最多跑一次改革为契机,以为民服务为宗旨,以互联网技术为依托,简化流程,提升服务,为全市人民提供更好更全更快的社会保障服务。

蹲守公厕10小时 警方抓获两毒贩

首席记者 缪星象 通讯员 徐宏丰

7月4日17时许,天气还是热得让人喘不过气。男子李某已经在市区徘徊了一天,观察到周围没有什么异样后,走进了约定好的交易地点市区某公厕。他刚把货拿到手,民警等3人从旁边的厕所冲出,将其牢牢控制住,厕所外民警等4人也从路口冲出,四面合围。就在一个小时前,李某的交易对象王某也在这里被警方抓获,当天共缴获毒品370余克。

警方布下天罗地网

今年4月以来,锦湖派出所一直在追踪一起系列贩毒案件,前期已经抓获3名贩毒分子。不久前,警方发现,有重大犯罪嫌疑的王某经常在市区某公厕附近出现。

综合多条线索,警方经过缜密分析后判断,7月4日王某很可能会在该公厕内进行毒品交易。但王某一向非常狡猾,没有明确的交易时间。警方决定现场蹲守,多路合围。

7月4日,天气非常炎热,民警等3人在该公厕男厕分守两个厕位,另外4人分守公厕外多个路口,悄悄布下天罗地网。

因为隔着挡板,我们必须高度集中,判断每一个进来的人是否是贩毒分子,只能靠听。办案组长说,贩毒分子通常非常紧张,进出公厕交易可能只有十来秒的时间,而且身边可能携带凶器,警方必须准确判断,迅速出击。

蹲守公厕多路合围

一直到当天下午16时许,犯罪嫌疑人王某终于来到公厕,进入平时很少有人使用的残疾人厕位。一板之隔,民警听出他的动作明显不是来如厕,更像是在翻找东西。综合判断后,警方迅速出击,将王某控制住,并在马桶水箱下发现隐藏的毒品冰毒共320克。

初战告捷,但因为和王某交易的李某尚未出现,民警不动声色地将王某转移控制,并把缴获的毒品继续放在原地,等待李某上钩。大约一个小时后,李某进来了,将毒品拿到手。民警立即出击,将其牢牢控制住。民警在他身上不但搜出了此前的320克冰毒,还发现了他自带的50余克冰毒,总计达370余克,以及微型电子秤等工具。

这时候大家身上早已汗流浹背,汗味夹杂着厕所里的异味,奇臭无比。办案组组长说,此时他们已经在这样的环境下蹲守近10个小时。

犯罪嫌疑人王某28岁、李某34岁,均为四川籍,两人对自己的违法犯罪行为供认不讳。据其交代,两人在交易中从未见面,7月4日当天,他们从上午开始就在交易地点周边徘徊,就是怕被警方发现,本来以为这样炎热的天气下,在这种隐蔽的地点交易肯定没问题,没想到还是难逃法网。目前两人均已被依法刑拘,该案还在继续深挖中。

高温热浪 包围双休日

看看天气

RUI BAO

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 肖俊爽)湛蓝的天空,飘着丝丝白云,艳阳高照,树上的知了叫个不停,这就是夏天的写照。你觉得这两天很热?其实这两天还不算高温,预计双休日的瑞城最高气温将达35℃,大家一定要注意防暑降温。

7月7日迎来小暑节气。小暑是夏天的第5个节气,表示夏季正式开始,但还没到最热,跟下的天气刚好应了小暑的节拍。

接下来的双休日,会比前几天还要热一些。根据市气象预报,市区今天多云,26至35℃,周六,多云,27至35℃,周日,晴到多云,27至35℃。

市气象工作人员说,在气象标准上,气温超过35℃称之为高温天气。那么,气温升到多少度需要防暑呢?气温升到33℃时,人的汗腺开始启动,通过微微出汗散发蓄积的体温。到了35℃,人体散热机制立刻反应,浅静脉扩张,皮肤出汗,心跳加快,血液循环加速。

气温达到36℃时,一级警报温度。在这个温度下,人会通过蒸发汗水散热,进行自我冷却,此时,一定要注意补充含盐、维生素和矿物质的饮料,以防电解质紊乱,同时还应采用其他降温措施。

如果气温升至38℃,人的内脏器官参与降温,二级警报温度。此时,人体汗腺排汗已难保持正常体温,不仅肺部急促,喘气以呼出热量,就连心脏也要加快心跳速度,输出比平时多60%的血液至体表参与散热。这时,降温措施、心脏药物保健及治疗均不可有丝毫松懈。

气温升至39℃,汗腺濒临衰竭,三级警报温度。汗腺疲于工作,已经无能为力并趋于衰竭,这时很容易出现心脏病猝发的危险。

接二连三! 瑞城又来一款共享单车:小强! 相关部门将出台规范管理条例

本报讯(记者 杨微微)噢,又来了一种共享单车!昨日上午,瑞城街头突降一款黑红色共享单车,路过的市民发出感慨:瑞安如今到处都是共享单车了。

自6月中旬摩拜单车进入瑞城后,紧接着一周后哈罗单车大批量进驻,昨日上午,小强单车也来了。相比前两种单车,小强单车数量并不多,车身颜色以黑红色为主。截至昨日,我市场上已有3个品牌共享单车,加上本地的公共自行车,市民骑行出行选择范围更大了。

昨日上午,记者下载了小强单车APP,在注册、使用上与其他共享单车无差异,同样需要实名制,不过小强单车押金是99元,比另两款共享单车押金要便宜。首次使用小强单车需要充值,充值金额分10元、20元、50元不等,押金可退还,充值协议中说明余额充值不予提现、退款,请用户根据自身需求充值金额。据了解,小强单车是广东一家公司研发,主攻三线城市。

共享单车带来便利的同时,是否也会带来一些通病,造成乱停车现象呢?记者做了小范围的调查,发现大部分市民使用共享单车后,会将单车停在公共自行车旁、公交车站附近或者人行道靠边停放,较少看到有人将单车停在机



车道或者其他妨碍交通的路段。我觉得大家还是比较文明的,基本上都是靠边停车。一位正在借共享单车的市民说。

据了解,目前我市3个共享单车品牌中,来得最晚的小强单车反而是最早

跟相关部门做对接,填报资料。针对共享单车大批量进入市场,下步如何有序管理共享单车也是相关部门的一个大课题。据悉,近日市交通运输局、交警大队、综合行政执法局、市政园林局等部门正与各品牌共享单车瑞安负责人

做对接。据各品牌共享单车负责人透露,我市的共享单车均在试运行中,还没有大规模进入。

针对后续如何管理,相关部门已将该课题向上级部门提交,近期将会出台共享单车规范管理条例。

特殊奥运 快乐融融

我市举办特奥日趣味运动会

本报讯(记者 李心如/文 孙凇/图)温州市特奥运动会昨日在我市特殊教育学校举行,此次活动的主题为“推进特奥活动,健康促进小康”。

智力残疾人是一个需要全社会给予特殊关爱,渴望得到社会理解、认同和接纳的特殊群体。特奥运动是智力残疾人平等参与社会生活的重要途径,是残疾人体育事业的重要组成部分。中国残联定于每年7月20日为全国特奥日。

昨日上午,温州市特奥日活动启动仪式暨快乐特奥,有我精彩文艺演出在市特殊教育学校操场举行,趣味运动会在下午正式开始。攻打堡垒、心心相印、风火轮、奔跑少年,志愿者们

为低、中、高三年龄段的孩子们准备了4个精彩的趣味比赛项目,孩子们在一片欢声笑语中玩得不亦乐乎。运动会结束后,每个孩子还收到了一份小礼物。

举办特奥日活动,能够体现政府对特殊孩子们的关怀,体现全社会热心人士对特殊人群支持、爱护、帮助,更希望通过特奥活动,鼓励孩子们动起来。温州市残联组宣部部长毛海伟说,温州市总共有近50万残疾人,其中14万持证残疾人,智力障碍3.5万多人。我们要让这一批残障朋友能够快乐地生活,能够一起与我们迈向小康生活,就要丰富他们的业余生活,让他们的精神得到有效的康复。



下午的趣味运动会